

Победительницей конкурса красоты «Мисс США» стала участница из Небраски Сара Роуз Саммерс (Sarah Rose Summers).

Второе место досталось «Мисс Северная Каролина», третье – «Мисс Невада».

Саммерс – студентка Техасского христианского университета, она хочет стать сертифицированным специалистом по спасению жизни детей.

В число 15 лучших конкурсанток также попали девушки из Массачусетса, Мэриленда, Теннесси, Орегона, Северной Каролины, Мичигана, Калифорнии, Флориды, Нью-Джерси, Джорджии, Южной Дакоты, Мэна и Техаса.

«Мисс Южная Дакота» получила приз зрительских симпатий.

Победительница будет представлять США на конкурсе «Мисс Вселенная».